

В Приморском крае состоялось заседание коллегии следственного управления в режиме видео-конференц-связи



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю под председательством руководителя управления Владимира Фомина состоялось заседание коллегии следственного управления в режиме видео-конференц-связи. В коллегии участвовали руководители районных и межрайонных следственных отделов, сотрудники аппарата следственного управления - члены коллегии.

На коллегии обсуждались вопросы об организации работы следственного управления по рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

По результатам обсуждения итог подвел руководитель управления. Он обозначил дальнейшие задачи по защите нарушенных прав и интересов граждан, и определил комплекс

дополнительных мер, направленных на оптимизацию и повышение эффективности деятельности следственных органов следственного управления.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1722511>